
Staň se dobrovolníkem na olympijských
hrách v Los Angeles 2028!
20.4.2026 - Róza Emily Bennett | Česká olympijská

Olympijské a paralympijské hry v Los Angeles 2028 budou nejen další sportovní událostí
světového významu, ale také příběhem lidí, kteří je pomohou vytvořit, prožít a dát jim
lidskou tvář. Jsou to právě dobrovolníci, bez jejichž energie, času a nadšení by žádné hry
nemohly proběhnout. A LA28 Volunteer Program, prezentovaný společností Delta Air Lines,
nyní otevírá dveře všem, kteří chtějí být součástí této jedinečné cesty.

Nejlepší sportovci světa se do Los Angeles sjednou až v létě 2028, samotné město už ale několik
měsíců buduje pomocí programu LA28 Volunteer Program pozitivní dopad na místní komunity a
vytváří odkaz, který v něm přetrvá i po skončení her. Dobrovolníci se tak už postupně zapojují do
různorodých aktivit a společně s partnery a organizacemi pomáhají tam, kde to je nejvíce potřeba.
Jde například o podporu oblastí zasažených požáry, potravinovou pomoc v boji proti hladu nebo
aktivity zaměřené na děti a mládež ve sportu.

Staň se dobrovolníkem přímo na hrách v LA28
Nyní se otevřely také přihlášky k dalšímu zásadnímu milníku programu - dobrovolnictví během
olympijských a paralympijských her. Právě tehdy se zájemci stanou součástí centra dění. Budou
pomáhat sportovcům a týmům z celého světa, usměrňovat a podporovat fanoušky a návštěvníky nebo
třeba zajišťovat hladký průběh jednotlivých disciplín. Každý úsměv, každé nasměrování i každá
drobná pomoc se stane součástí globální události, kterou sledují miliardy lidí po celém světě.

"Každý úsměv, každé nasměrování i každá drobná pomoc se stane součástí globální události, kterou
sledují miliardy lidí po celém světě."

Počet dobrovolníků z minulých her ukazuje, jak zásadní tato role je. V Miláně a Cortině 2026 se jich
zapojilo přes 18 000, v Paříži 2024 přibližně 45 000 a například v Londýně 2012 nebo Pekingu 2008
jejich počet přesáhl hranici 70 000.

Jak se zapojit?
Do programu se může přihlásit každý, komu je 18 let a více. Nejsou potřeba žádné předchozí
zkušenosti, protože důležitější než praxe je chuť pomáhat, energie a ochota být součástí týmu.
Pokud chcete být součástí a splňujete podmínky, stačí se přihlásit zde. Zapojit se mohou zájemci z
celého světa.

Všichni dobrovolníci získají možnost navázat nové kontakty a přátelství z celého světa, projít
speciálním školením a být součástí profesionálního organizačního týmu. Každý z nich navíc obdrží
oficiální uniformu a certifikát o zapojení.

LA28 Volunteer Program není jen o práci. Je o lidech a okamžicích, kdy se tisíce drobných činů spojí
v něco mnohem většího. Pro někoho to bude první zkušenost s dobrovolnictvím, pro jiného půjde o
splněný sen. Pro všechny ale platí jedno: je to příležitost stát se součástí příběhu, který přesahuje
sport.
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